
Rok se s rokem sešel a před námi jsou opět nejkrásnější svátky. Rok 

2016 pomalu končí a školní rok se blíží do své 1. poloviny. Co nejdůleži-

tějšího v něm u nás ve škole zatím proběhlo?

V září jsme zahájili výuku s dvěma novými třídami prvňáčků. Nejen 

jim bude sloužit zrekonstruovaná a novými lavicemi a interaktivní tabulí 

vybavená učebna hudební výchovy. 

V mateřské škole byla o letních prázdninách kompletně zrekonstru-

ována a od 1. září uvedena do provozu výdejna jídla s jídelnou, které 

odpovídají hygienickým normám a požadavkům na společenskou úroveň 

stolování. Poděkování patří obci Větřní za financování stavebních úprav.

EXKURZE

Do Vimperka jsme hned v září vyjeli díky finanční podpoře z KÚ 

České Budějovice na exkurzi o třídění a recyklaci odpadů. Navštívili 

jsme městskou kompostárnu, kde se zpracovává bioodpad, a třídírnu 

odpadů. V přímé konfrontaci s hromadami vytříděných plastů, papíru a 

dalších komodit si žáci 2. stupně uvědomovali potřebu třídění a recyklace 

odpadů. V podobném duchu se nesla akce plná her pro naše nejmenší 

žáky, kterou uspořádala obec Větřní ve Sběrném dvoře. Dodatečný dík 

patří místostarostovi panu Ing. Štindlovi a panu Ing. Kaněrovi za návrh 

a organizaci této akce.
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Vážení spoluobčané,

uplynul nám zase rok a jsme 

v čase adventním. Ještě než vám po-

přeji klidné prožití svátků vánočních 

a šťastný nový rok, dovolte mi, abych 

zrekapituloval, co se nám povedlo, či 

nepovedlo v průběhu tohoto roku.

Během letních měsíců začala 

rekonstrukce venkovního bazénu. 

V rekonstruovaném venkovním ba-

zéně bychom se měli vykoupat již 

v nadcházejícím letním období. Byla 

provedena výměna oken u domu s 

pečovatelskou službou čp. 231 v ul. 

K Bazénu a obecních bytů čp. 210 v ul. K Učilišti. Zateplili jsme stropy 

u budov čp. 205-209 v ulici Na Žofíně. Zároveň jsme zrekonstruovali 

stomatologickou ordinaci pro MUDr. Huřťákovou, která od měsíce 

září otevřela pro naše občany a jejich děti svou stomatologickou praxi. 

Po několika letech by se do naší obce měla opět vrátit lékárna, kterou 

by měl otevřít Mgr. Brudna v budově, kde ordinuje MUDr. Vojtíšek a 

MUDr. Vaníčková. V současné době probíhají stavební úpravy prostorů 

budoucí lékárny a k otevření by mělo dojít začátkem roku 2017. Konečně 

by měla dostat také svého pána léta nevyužívaná budova hotelu Golf, kdy 

na základě nájemní smlouvy by zde firma Schwan Cosmetics, která za-

městnává i řadu našich občanů, ubytovávala své kmenové zaměstnance. 

Bohužel došlo k technické havárii, kdy z důvodu dlouhodobé odstávky 

vody praskla přívodní vodovodní hadice a došlo k poničení části prostor 

hotelu. V současné době probíhá oprava a odstraňování škod s tím, že 

bychom nájemní smlouvu s vedením Schwan Cosmetics mohli uzavřít 

v průběhu roku 2017. Škodní událost byla plně uhrazena pojišťovnou. 

Během letních prázdnin jsme vybudovali našim nejmenším v mateřské 

školce novou jídelnu a v druhé polovině roku našim seniorům klubovnu 

v domě s pečovatelskou službou čp. 231 v ulici K Bazénu, kterou bychom 

rádi otevřeli ještě koncem tohoto roku. Určitě všichni uvítali opravu 

místní komunikace v ulici K Rybníku ve směru na osadu Lužná s násled-

nou opravou propustku přes Heřmanský potok. V následujících letech 

bychom chtěli pokračovat v rekonstrukci této komunikace až do osady 

Lužná. Jelikož naše obec splnila veškeré podmínky pro udělení statutu 

města, měl by nám být tento udělen v první polovině příštího roku.

Klidné prožití svátků vánočních a šťastný nový rok

vám přejí

starosta a zastupitelé obce Větřní

Slovo starosty

Zprávy ze školy
INFORMACE

Z OBECNIHO ÚŘADU
Výdej žetonů na popelnice pro rok 2017 

V roce 2017 budeme pro označení popelnic k vývozu používat 

i nadále barevné žetony.

Pokud budete potřebovat vyvézt popelnici již v prvním lednovém 

týdnu roku 2017, můžete si vyzvedávat žetony

v pokladně OÚ Větřní od 19.12.2016.

Poplatek za komunální odpad budete hradit ale až v roce 2017.

Koupím garáž
ve Větřní - Horní Němče

Tel.: 776 212 620 
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Ve středu 9. listopadu 2016 se povedl fotbalovému týmu naší školy 

husarský kousek - vyhrál spojené okresní kolo Coca-Cola Cupu v Čes-

kých Budějovicích a postoupil do krajského kola této prestižní fotbalové 

soutěže základních škol v České republice.

V prvním utkání naši hoši rozdrtili ZŠ Kaplici 4:0, poté „pouze“ 

remizovali se ZŠ Dukelská České Budějovice 1:1, ale v posledním zápase 

deklasovali tým ze ZŠ Trhové Sviny 5:0 a po zásluze a předvedených pěk-

ných výkonech turnaj vyhráli.

Všem hráčům i náhradníkům gratulujeme a držíme palce do dalších 

jarních kol této soutěže.

Tým ZŠ Větřní hrál v tomto složení:

9. A - Osvald Tomáš, Billý Marek, Červeňák Rostislav, Miko Aleš

8. A -  Gelnar Tom, Kotlár Patrik, Helcl Martin, Němec Jan, 

Bordáč Tomáš

8. B - Seifried Filip, Gábor Miroslav

7. A - Sulzer Jan, Surmaj Erik, Zrna Martin

6. A - Trapl Marcel

Jiří Kabele, ZŠ a MŠ Větřní

Fotbalový tým ZŠ Větřní 
postoupil do krajského kola Coca-Cola Cupu!

Další exkurze jsme směrovali na výběr povolání. Žáci nejvyšších roč-

níků každoročně jezdí na Úřad práce v Českém Krumlově a na Výstaviště 

České Budějovice, kde se konají akce Vzdělání a řemeslo a Gastrofest. 

Vhodně doplňují témata probíraná v předmětu člověk a svět práce a 

zejména žákům devátého ročníku pomáhají zorientovat se v nabídce škol 

před podáváním přihlášek na studijní a učební obory.

SPORT

Úspěch slavili naši žáci v atletice. Svěřenci paní Cieslarové a pana 

Šestáka z kroužku atletiky opět uspěli na závodech SK Čéčova v Českých 

Budějovicích. Celkem přivezli 11 medailí (6 bronzových, 2 stříbrné a 

3 zlaté). Všechny tři nejcennější kovy vybojoval Marcel Trapl ze 6.A. 

Vyrůstá nám z něj možná nový atletický talent, protože 3 zlaté medaile 

přivezl i z dalších atletických závodů, které v předvečer Mikuláše pořádal 

v Českých Budějovicích opět oddíl SK Čéčova. Dalšími medailisty byli 

Karel Pinc ze 3.A (2 zlaté a 1 bronzová) a Erik Fuchs ze 2.A (1 stříbrná a 

1 bronzová medaile).

Fotbalový tým 2. stupně pod vedením pana učitele Kabeleho vyhrál 

okresní kolo turnaje Coca Cola Cup v Českých Budějovicích a postoupil 

do krajského kola této prestižní fotbalové soutěže základních škol, které 

se uskuteční na jaře.

Ve škole proběhla tradiční soutěž ve skoku do výšky Mikulášská 

laťka. Pro mladší žáky z 1. stupně se pak přímo na Mikuláše konala 

Mikulášská minilaťka. Hojnou účast a skvělé výkony hodnotili a cenami 

odměňovali v obou kolech páni učitelé Tomáš Bicek, Jiří Kabele a Bo-

humír Šimek za vydatné pomoci kolegyň 1. stupně Jany Jakešové, Hany 

Batíkové a Jany Sejkové.

PROJEKTY, SOUTĚŽE

Naši žáci zhlédli v Českém Krumlově projekci Planeta Země 3000, 

jejímž letošním tématem byla historie, kultura a příroda filipínských 

ostrovů. Celorepublikový projekt již několik let zprostředkovává žákům 

zajímavosti ze všech světadílů Země.

Letos uspořádalo nízkoprahové zařízení Bouda v Českém Krumlově 

již potřinácté akci Výtvarný podzim. V tomto ročníku si děti v do-

provodu paní učitelky Vojtíškové vyzkoušely opět různé, méně známé 

výtvarné techniky - drhání, dřevoryt, vypalování do kůže, práci se dře-

vem. Dovednosti získané v tomto projektu jistě někteří ze žáků zúročili 

ve výtvarné soutěži Svět v pohybu, kterou každoročně pořádá Okresní 

knihovna v Českém Krumlově. Měli jsme totiž největší počet úspěšných 

prací ze všech zúčastněných škol (šest) a vítěze ve starší i mladší kategorii 

- Kristýnu Kneiflovou a Aničku Vávrovou z 5.A a Matěje Baštýře ze 7.A. 

Hodnoceny byly právě zvolené výtvarné techniky.

ADVENT A VÁNOCE

Přípravu a očekávání Vánoc jsme zahájili společně s občany o první 

adventní neděli při rozsvěcování vánočního stromu před OÚ Větřní. 

Svým vystoupením ho doplnily děti z kroužků pod vedením paní asis-

tentky Temiakové a paní Gelnarové a dále členové kroužku sborového 

zpěvu pod taktovkou paní učitelky Masopustové.

Ve škole jsme tradičně zahájili advent Mikulášskou nadílkou a umís-

těním ozdobených stromků ve vestibulu hlavní budovy a před družinou. 

Děkujeme tímto panu Pauknerovi za dlouholetou spolupráci při jejich 

zajišťování.

Paní Gelnarová s kroužkem Dráčci zorganizovala pro děti oblíbené 

Vypouštění balónků s přáním Ježíškovi na hřišti SK Větřní. Oblíbené 

jsou vždy i Ježíškovy radovánky, odpoledne plné zábavy, her, soutěží 

a odměn. Každou advent-

ní neděli uspořádala paní 

Gelnarová pro děti nedělní 

adventní tvořeníčko. 

Zveme Vás k procházce 

na Lužnou, kde i letos mů-

žete rozjímat u betlému a 

zapomenout na předvánoč-

ní shon.

Po všech přípravách už 

tedy mohou přijít Vánoce. 

Od zaměstnanců a žáků ZŠ a 

MŠ Větřní přijměte přání, ať 

prožijete je i celý další rok ve 

zdraví, klidu a porozumění 

jeden druhému.

Mgr. Bc. Václava Ilkóová
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Dne 21. 10. 2016 se v naší škole konala svatba. Připravila ji třída 6. A 

jako projekt pod vedením pana učitele Jiřího Kabeleho a paní asistentky 

pedagoga Olgy Tučkové. Svatba se konala ve třídě 6. A od první do třetí 

vyučovací hodiny. Upekli jsme dort, děvčata vyrobila květiny a kluci udě-

lali nápis. Nevěstou byla Kája, ženichem David, farářem Kuba, mamin-

kou Sára, tatínkem Patrik, svědkem Marcel, svědkyní Eliška a družičkami 

Nela, Domča, Lucka a Andrea.

Poté, co si novomanželé vyměnili prstýnky, šli jsme jim pogratu-

lovat, paní ředitelka s paní zástupkyní předaly dárky a paní učitelka 

Szabová přáníčko. Když obřad skončil, byla hostina s dortem, dětským 

„šampáňem“ a brambůrkami. Byl naplánován i únos nevěsty, který se 

povedl. Nevěsta byla schovaná v tělocvičně. Pak už jsme jenom slavili a 

pokoušeli se i trošku tancovat, ale vůbec nám to nešlo, i když Sofie hrála 

na klávesy.

Svatba byla hezká a velmi se mi líbila. Zajímavě jsme ukončili školní 

týden.

Kateřina Štěpánová - 6. A, ZŠ a MŠ Větřní

Svatba na ZŠ Větřní

S příchodem podzimu se do knihovny vrátily odpolední výtvarné 

dílny a podvečerní přednášky s prezentacemi fotografií. Postupně si 

zájemci v knihovně vyrobili: skříňku na poklady s paní Halmlovou, 

květiny z textilií, které nikdy neuvadnou, a krajkové vánoční dekorace s 

paní Votřelovou, s Terezkou Vojtíškovou jsme obyčejné lahve a sklenice 

proměnili v krásné vázy a lampy a pod laskavým vedením paní Vávrové 

vzniklo zajímavé vánoční album. 14. prosince proběhla vánoční dílna, při 

které si přítomní vyrobili s pomocí paní Halmlové diáře na příští rok.

Na jarní přednášky v říjnu navázal PhDr. Daniel Kovář, který pro nás 

připravil velmi zajímavé povídání o tom, jak vypadaly České Budějovice 

v době Karla IV. Cyklus přednášek o zdraví odstartoval Mgr. Michal Říha. 

V listopadu nám přišli představit knihu Lipno - krajina pod hladinou 

samotní autoři Ing. Hudičák, Mgr. Mrázková a Mgr. Špinar. Symbolickou 

tečku za letošními přednáškami v knihovně udělal fotograf a cestovatel  

Vladislav Hošek, který nás svými nádhernými fotografiemi zavedl hned 

na dvě místa najednou a své prezentace nazval Island - země ohně a ledu 

a Šumava čarovná.

Knihovnu od září navštěvovali žáci místní ZŠ a MŠ se svými učiteli. 

Do konce listopadu uskutečnili celkem deset návštěv a knihovna je pro 

ně otevřena i v prosinci.

Informace o tom, co se v knihovně děje, jaké knihy přibyly do fondu 

knihovny, jaké akce jsou připravovány můžete sledovat na www.knihov-

navetrni.cz. Nebo se přijďte rovnou do knihovny podívat.

-mk- 

Již v loňském roce byl zahájen provoz keramické dílny v Klubovně 

pro děti a mládež v Rožmberské ulici č.p. 46 ve Větřní pod vedením paní 

Blanky Cimlové. 

Zájem o keramický kroužek neustále roste. Keramika je zajímavá 

tvůrčí činnost, která rozvíjí dětskou představivost a zručnost. Děti při 

práci zapojují svou fantazii a vytvářejí tak naprosto originální keramické 

výrobky. Tímto způsobem tak získávají vztah k věcem, uvědomují si, že 

každou věc musí někdo vyrobit, že má určitou cenu a funkci. 

V letošním roce jsme začali pracovat s hrnčířským kruhem a naučili 

jsme se řadu nových metod a postupů při vytváření výrobků.

Kateřina Křivohlávková, terénní pracovnice 

Informace z knihovny

Keramická dílna
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V říjnu jsme se vydali poznávat další část našeho kraje. 5. 10. ráno 

jsme vyjeli směr Písek. První zastávkou byl Protivín. Navštívili jsme 

zdejší pivovar, který v současné době patří čínskému majiteli. S celým 

procesem výroby piva nás seznámil externí průvodce (bývalý zaměstna-

nec). Porovnal historii pivovaru a naznačil současné trendy výroby piva a 

poté jsme si prošli provoz pivovaru. Na závěr nám naše „šenkýřka“ Dana 

Seltsamová načepovala pivo z velkého tanku. Degustací piva skončila 

pivovarské exkurze a pak jsme odjeli do malé vesničky Putim. 

Průvodcem Putimí nám byl starosta obce pan Petr Matouš. I když 

jde o malou, leč velmi malebnou vesničku, procházka za velmi poutavého 

vyprávění trvala více než hodinu. Následně jsme se ve zdejší hospůdce 

naobědvali a putovali dál do krásného města Písek.

Písek má mnoho malovaných fasád domů, některé jsou malovány 

podle návrhů Mikoláše Alše. Zajímavostí je pro každého návštěvníka 

mnoho, např. muzea, kostely, hřebčín…, takže každý si mohl vybrat 

podle svého zájmu. Nábřeží u nejstaršího kamenného mostu ještě stále 

lemovaly sochy z písku po tzv.“Pískování“. Někteří z nás využili možnosti 

vystoupat po 220 schodech na věž kostela Panny Marie, i když věž je 

otevřena pouze o víkendech. Mé žádosti průvodce ochotně vyhověl, a 

my jsme mohli ve středu shlédnout Písek z nejvyšší věže města. Po se-

známení s historií a důmyslností stavby jsme dosáhli cíle - vyhlídky na 

Písek. Nahoře nás zchladily velké sněhové vločky, ale proměnlivé počasí 

nás provázelo po celý tento výlet.

V srpnu jsme se šli podívat, co je nového v našem okresním městě 

Č. Krumlově. Zde jsme nejdříve navštívili výstavu korunovačních kle-

notů v Prokyšově sále v Horní ulici. Nově zrekonstruované kláštery 

jsme navštívili pod průvodcovským vedením našeho starosty pana Mgr. 

Antonína Kráka.

3. 11. nás navštívil - a to již tradičně - pan Miloslav Soukup. Při 

promítání diapozitivů ze svých cest po republice nám poutavě vyprávěl 

o „rájích“- jak Slovenském, tak i Českém a potom i o tom našem větřen-

ském. Nemohl se vyhnout ani vzpomínání na své trampské zážitky a 

osudy svých trampských kamarádů. Kochali jsme se západy, ale i východy 

slunce, navštívili Kleť a její okolí a připomněli si starou cestu do Českého 

Krumlova (ještě dlážděnou kostkami). Promítání jsme tradičně ukončili 

obrázky z naší obce Větřní. 

5. 11. jsme si vyjeli za kulturními zážitky do Prahy. Pan Zdeněk 

Duffek nás provedl další částí naší „matičky“, a to Karlovým náměs-

tím. Mimo jiné jsme stáli pod okny radnice, kde roku 1419 proběhla 

defenestrace konšelů. Zavedl nás i ke kostelu, kde skončil život našich 

parašutistů po atentátu na Heydricha. Odpoledne patřilo muzikálu Evita. 

Panu Duffkovi moc děkujeme za příjemně strávený čas a věcné výklady 

při poznávání Prahy.

V klubu pravidelně pečeme perníčky na akce, jako je rozsvícení vá-

nočního stromu na 1. adventní neděli (letos 27. 11. 2016), kde zároveň 

členky klubu podávaly perníčky a čaj zdarma. Perníčky jsme upekli i do 

balíčků, které se podávaly o „čertech“ 5.12. Těchto balíčků připravujeme 

cca 100 ks. Balíčky obsahují nejen naše perníčky, ale i ovoce, ořechy a 

sladkosti, které zajišťuje naše obec. V klubu je balíme a pak předáváme 

pořadateli akcí. Kromě toho připravujeme i těsta pro klubovnu dětí 

v dolní části obce. Z našich prostředků zhotovujeme balíčky pro osamělé 

občany v naší obci, pro seniory umístěné v domovech v Horní Plané, 

Č. Krumlově, pro děti v dětských domovech a všechny výše uvedené 

s představiteli naší obce navštěvujeme.

Z uvedeného přehledu se nám zdá, že činnost klubu je bohatá, a pře-

sto se nám velmi těžko daří získávat nové členy. Zřejmě převládá názor, 

že do klubu chodí jen ti staří a asi i pohodlní. Rádi bychom všechny 

přesvědčili, že je naší snahou, aby se v naší obci Větřní něco vytvářelo - 

včetně novodobých tradic.

V příštím roce bychom chtěli navázat na pořádání masopustu s tím, 

že chceme, aby vše bylo organizováno a provozováno občany naší obce. 

Proto jsou vítáni všichni, kteří chtějí a umějí pomoci se znovu utvářením 

tradičních veselic.

Závěrem mi dovolte popřát všem spoluobčanům příjemné a ve zdraví 

prožité vánoční svátky a do nového roku štěstí, zdraví a pohodu.

Jiřina Kozáková, Klub seniorů

Ze života klubu seniorů

Pozvánka na 8. ročník Větřenského 

míčového sedmiboje dvojic

Přihlášení a rozlosování do skupin proběhne

v pátek 13.1.2017 od 18 hod. v restauraci U Tří lišek.

Stačí účast jednoho člena družstva.

Souboje ve skupinách a finále proběhnou 

o sobotách v únoru 2017.

Zveme všestranné sportovce (muže i ženy) na tento tradiční turnaj.

Za organizátory Bohumír Šimek, Jan Křížek 

PODĚKOVÁNÍ
Dne 27. listopadu 2016 proběhlo

slavnostní rozsvícení vánočního stromu,

kterému požehnal R. D. Mgr. František Žák,

farní vikář v Českém Krumlově.

Vánoční atmosféru navodily svými vystoupeními děti

ze ZŠ Větřní, kroužku Dráčci, slečna Miluše Muková

a Krumlovská dudácká muzika.

Všem účinkujícím děkujeme.

Jako každý rok i letos velice děkujeme členům

Klubu seniorů, kteří nám pomáhali s přípravou této akce.
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